Hopnarox 1

PesyabTaTu ananizy epexruBHocTI O10/0keTHOT nporpamu cranom Ha 01.01.2022 poky

| 0600000 JenaapraMeHT OCBITH i Hayku JXUTOMUpCHKOL 00J1aCHOL AepXKaBHOI aAMIHICTpauii
(KIKBK MB) {HaliMeHyBaHHS rONIOBHOIO PO3NOPAAHUKA)

2. 0610000 HenaptaMeHT ocBITH 1 HaYKH JKHTOMHPCHKOI 001acHOl fep kaBHOL aJMiHICTpamii
(KINKBK MBb) (naiiMeHyBaHHA BiANOBIAANLHOTO BHKOHABLA)

3. 0611142 0990 IHiI mporpamMy Ta 3axoaM Y cdept OCBITH
(KIMKBK MB}) (KOKBK) {HaiiMeHyBaHHA GI0KETHOT NPOrpaMu)

4. Pesynbrati aHai3y eeKTHBHOCTI

KinpkicTh HapaxoBaumx Ganie

Ne Hasea nianporpamu/3aBnanus 6104KeTHOT POrpaMH’
3/m Bucoka €peKTHBHICTh CepeaHs ehEKTHBHICTD Huzbka eeKTHBHICTD
2 3 4 5
1 IMianporpama 1. 3ale3neuyeHHs npoBeaeHHs Ha 195,5 -

HIEXKHOMY PIBHI  YYHIBCbKMX onimmiag, 30opis,
KOHKYPCIiB Ta BHMIUIaTa CTHNEHAIW ofnachoi paam

YUHAM Ta CTYICHTaM BULIUX HABYATLHUX 3aKJIAAIB

3aranenuii pe3yasTat ouinkn nianporpamu 1 195,1 -
2 | Hinnporpama 2. 3aGe3neuyenns peanizauii  iHmmMx 217,1 - . -

Aporpam Ta 3axoiB y cdepi oCBiTH

3arasbpHuil pe3yasTarT OMIHKH miAnporpamMt 2 217,1 - -

3aransBHi pe3ynbTaT OWIHKH MiANpOrpamMH 206,1

323HAYAKOTHCA YC) MIANPOrpaMy Ta 3aBJaHHA, AK1 BKIOYEH1 A0 3BITY NP0 BUKOHAHHA NacnopTy G10KeTHOI nporpamMn




]

5. INornubnennit aHani3 Npu4YMKE HA3BKOI €(PEKTHBHOCTI

Ne Ha3sa 3aBaanHs GromxeTHOl Nporpamu’ [ToscHenns W10A0 NPHYMK HH3bKOT €PEKTHBHOCTI, BH3HAYECHHA (HAKTOPIB Yepes AKi He
/n NOCATHYTO 3aNNAHOBAHHX PE3YJbTATIB

Pl

3a3HAYAIOTHCA YCE 3aBAAHHA, fKI MAIOTH HU3LKY E(EKTHBHICT

H.€. Ocunosuy

Aupexrop JdenapramenTy 0cBiTH | HayKH
Kuromupcskoi obanepkaaminicrpanii (nizanwc) (iHiuiany Ta npissHLE)
R —
i S —




META : 3abe3neuerns npoBeAeHHN 3aX0MdiB Ta Niporpam y cdepi oCBiTH

AHAJII3 EGPEKTHBHOCTI BUKOHAHHS BIOJDKETHOI MPOTPAMHA

3ABJAHHS :

- 3a0e3ne4uTH NpoBeJCHHA 3aX0AIB B YCTAHOBAX OCBITH;

- 3a6e3Me4YnNTH Ha HANCKHOMY PiBHI BHILIATY CTHREHOiIH 0GNAacHOi paau YuHaM JKHTOMHPCbKOTO 06AacHOTO Nilelo, CTYASHTaM Ta MOAOLHM HAYKOBLAM BHLUMX
HaBYaNbLHUX 3aK1a]iB;

- 3abe3neyuTH peanizaililo IHIMHX NPOrpaM Ta 3aXouis y cepi OCBITH

1. Po3paxyHOK OCHOBHHX NapaMeTpiB OLIIHKH

0611142

(=9
Innwmi nporpammu Ta 3axoan y g
cdepi ocBiTH g_ 2020 pik 2021 pix
e
E 3aTBEPKEHO BMKOHAHO BHKOHAHHA 3aTBEPIXKEHO BHKORaHO BHKOHAHHA [UIaHY
nnaHy

ITianporpama 1. 3aeineyennsa npoBeJeHHA HA HAJIEXKHOMY PiBHI Y4HIBCBKHX ojtiMnian,

300piB , KOHKYpCiB

NOKAIHUK ehrexkmuerocmi :

TA BHILIATA CTHREHZIH 06/12cHOT paaH YYHAM TA CTYAEHTAM BHUIHX HABYAJNbLHUX 3aKJaiB

BMAATKHA Ha |-ro yyacHuka npu
NpoBeAEHHI onimmian,
KOHKYypciB Ta 300piB

162

160

1,013

CepepHiii po3mip cTHDEHAIT

1-ro cryzenra

2554

2554

1,000

Cepenniii  posmip cruneHaii
1-ro y4Ha

500

500

1,000

Cepenniit  poaMip  BHmNaT
NeNaroriyHdM  MpaLliBHHKaM,
YHHAM-NIEPEMOKUIM Ta
npu13epam Bceeykpaitcbkux
KOHKYpCIB i oniMnian Ta Takux,
wo Habpaar 200 OGanmie 2a

3255

4029

1,238




E=106,3 +89,2+0=195,5 - 3a BiaKOPHIrOBaHOIO LIKANOIO OLIHKH BHCOKA eeKTHBHICTD 6I0KeTHO! nporpaMy (rianporpama 1)

HIITIPOT'PAMA 2
1. Po3paxyHoK OCHOBHHMX napaMeTpiB OLIHKH
a) po3paxyHOK CepexHbOro tHACKCY BHKOHAHHA MOKa3HUKIB epeKTHBHOCTI GIOMKETHOY IPOrpamMH :
lep=> Il(ed) idakr/II(ed)innan:Z(ep) x 100,
I (ed) = (8803700/7519495): 1 x 100= 117,1
6) pospaxyHok cepeaHbOro iHACKCY BHKOHAHHS NMOKA3HUKIB AKOCTI G10/DKETHOT NporpamH :
Iaxk=3 I(sk) idaxr/H(ax)innan:Z (sx) x 100,
I (ax) = (100/100) : 1 x 100 = 100,0
B) PO3paxyHOK NIOPIBHAHHA pe3y/IbTATHBHOCTI OIOIKETHOT MPOorpaM# i3 MOka3HBKaMH NOMEPEAHBOrO MEpioay :
I, =1 (ed) 3siv/ [ (ed) Ga3
1(ed)3sir=117,1
I1(e}p)Gaz=0
L=0

BincyTHicTe AaHKX ANS PO3PaXyHKY NApaMETPiB UIOAO PE3ynbTATHBHOCTI OFOMKETHOT MPOrpaMy i3 NOKa3HWKAMH NONEPEAHBOTC NIEPIOAY 3MEHLIYE
BIAMOBIIHE 3HAYEHHA 1WIKaNH eeKTHBROCTI NporpaMu Ha 25 Ganie (ansa 1, ) :




NIAITPOIPAMA 1

1, Po3paxyHOk OCHOBHHX NapaMeTpiB OUiHKH
a) po3paxyHOK CEPeAHBOro HAEKCY BUKOHAHHA MOKA3HHKIB e)eKTHBHOCTI GIOIKETHOT MPOrpamH :
lep=3 TI(ed)iddaxr/I(ed)imnan:Z(ed) x 100,
I{ed) = (162/160 + 2554/2554 + 500/500 + 4029/3255) : 4 x 100 = 4,251 : 4 x 100 = 106,3
6) po3paxyHOK cepeaHbOro iHAEKCY BHKOHAHHSA MOKAZHKKIB SKOCTi Gi0/DKETHOT MPOrpamX
Iak=3 T (ak) idcakr/II(ak)innak:Z (ak) x 100
[ (ax) = 1570/1760 : 1 x 100 = 89,2
B) PO3PaxyHOK NMOPIBHAHHA PE3yNbTaTUBHOCTI GI0KETHOT MPOrPaMH i3 ROKA3HUKAMHU MOMEPENHbOro REPiony :
I =1 (ed) 3817/ I (ep) Ga3
I (ed) z3BiT = 106,3
I(ed)baz=0
I=0

BincyTHicTs zaHux ans po3paxyHKy NMapaMeTpiB 10A0 pe3yNbTATUBHOCTI G10/UKETHOT IPOTpaMH i3 NOKA3HHKAMH TONEpeAHbOTO MEPIOAY 3MEHLIYE
BIAMOBIfIHE 3HAYEHHSA LIKATH €DEKTHBHOCTI nporpamu Ha 25 Gamis (mna |, ) :

EdexTaphicTs GlomKeTHOT mporpamMu KinskicTe 6axis Kinvkicre 6ain
{3BHuaiiHa 11Kana) (BiAKOpHrOBaHa 1IKana)
Bucoxa edexrnBuicTh nporpamMu 215 i 6inplue 6anip 190 i 6inble Hanie
Cepenua edekruBHICT NporpamMu 190-215 6anie 165-19¢ 6anis
Hu3bka eeKTHBHICTE NporpaMu - MeHuie 190 6anie MeHe 165 6anis

2. BM3HAYCHHA CTyneH1o epeKTHBHOCTI OI0JUKETHOI MPorpamMu
Kinuesnii pospaxyHok 3aranbHol epeKTHBHOCTI SIOIKETHOT NPOrpaMu CKIANAETHEA i3 3aranbHol cyMu HabpaHHX GaiB 3a KOXKHHM i3 NapaMeTpis OUIHKY :

E=1I(ed)+1(K)+ 1,




pesynbTatamy 3HO

cepeoniil pisens GUKOHANHA - 1,063*100 =

nIany 106,3

ROKAZHUK AKOCM :

KiNbKICTh NepeMOoXKLIB X X X 1760 1570 0,892

o/liMNian, KOHKYpcie Ta 36opis

CEPEOHIS piseHb BUKOHANKA 0,892*100 =
89,2

naany

egpexmusticms nionpozpamu 1

106,3 + 89,2 + 0 = 195,5 — eucoxa epexmuenicms

IMianporpama 2. 3aGe3neuenHs peanizauii iHWKMX nporpaM Ta 3axogiB y cepi ocBiTH

ROKAIMUKYU ehekmusHocmi:

BMAATKH Ha npuadaHHs
WKiNHHX  aBTOOYCiB  Ha
yMmoBax cnisiHaHCYBAHRA

- 8 803 700

7519495

1,171

cepeoniii pigeHb SUKOHAHHA
HIAAHY

1,171%100 =
117,1

HOKAIHUKIL AKOCHI :

Bincotok 3abe3neyeHocTi
WKINbHAMK  aBTOBYcaMK Ais
0e3KoIITOBHOrO  miaBe3eHHA
LIKONAPIB N0 MiClib HAaBYAHHS

Ta 10AOMY

X X X 100

100

1,0

CepeOHiil pieers BUKOHAHHA NIAHY

1,00#100=100,0

ehexmnusnicms nionpozpamu 2

1171 + 100,0 +0 = 217,1 —sucoxa egpexmugricmo

IneHTHdikaTop «1» - mokasHuk — ctumynsTop (I pakt/ IT nnaH)
laenTudikatop «2» - noxazuuk — necrumynsatop (I1 nnan/ I ¢paxr)




O
EdexTHBHicTE GloaKeTHOI Kiabkicrs 6anis Kinekicrs 6anis
nporpamMn (3BHualiHA WKaN3) (BiIKOPHIOBaHA LIKaNa)
Bucoka epekTHBHICTh nporpamu 215 i Ginsme Hanis 190 i 6inblue Ganis
Cepenus eheKTHBHICTb IPOrpaMu 190-215 Ganie 165-190 6anis
Hu3bka eeKTHBHICTH NporpamMH MmeHe 190 Ganis meHue 165 banis

2. Bu3Ha4eHHA CTyneHIo epeKTHBHOCTI S10Q)KeTHOT NporpaMu
Kinuesuit po3paxyHok 3aranbHol epeKTHBHOCTI GIOMKETHOT NPOrpaMu CKNARAETHCA I3 3araibHOL CyMu HabpaHuX Gani 3a KOXHHMM i3 NapaMeTPIB OLIHKH :

E=I(edp)+1(s)+],

E=117,1 +100 + 0 =217,1 — 32 BiAKOPHIOBAHOIO LUKATOK OLIHKH BHCOKA ePeKTHBHICTL Sr0MKeTHOI nporpamu (Nianporpama 2)




